MKP1 /IndepenuianbHi piBHSIHHS MEPUIOT0 MOPSAKY.
[TutanHs 70 MOIYILHOT KOHTPOJIBHOI pOOOTH:

1. IudepentrianbHi piBHAHHS 3 BITOKPEMIIIOBAIbHUMU 3MIHHUMU.
2. JludepeHuianabHi piBHAHHA B MOBHUX AU(epeHIiaiax.

3. JudepeHuianabHi piBHAHHS OJHOPIIHI BITHOCHO 3MIHHUX.

4. JliniiiHi nudepeniianbHi piBHSHHS 1-ro nopsaky. 3agada Komii.
5. Hudepenuiansui piBHaHHs bepaysm. 3agaua Komii.

KKP1. Orminka - 12 6aniB
CTpyKTypa KOXKHOTO BapiaHTa KOHTPOJILHOI pOOOTH:

1. Jludepentianbae piBHSHHS 3 BITOKPEMITIOBAILHUMU 3MIHHUMU — 2 OaJa.

2. JludepeniiiaabHe piBHAHHA B MOBHUX AudepeHiianax - 3 6ana.

3. HudepeHiianbHe piBHAHHSA OJHOPIIHE BITHOCHO 3MiHHUX - 3 Oaa.

4. Jliniiine nudepenuianbae piBHIHHS 1-ro nopsaky ( 3amada Kori) abo
mudepeniianbHe piBHsHHS beprysuti( 3amaya Korri) - 4 6ana.

1. JludepeHiianbHi piBHAHHSA 3 BIAOKPEMIIIOBATbHUMU 3MIHHUMU:
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2. NudepenuianbHi piBHAHHS B TOBHUX JuepeHIianax:
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3. JudepeniianbHi piBHSIHHS OJHOPIIHI BITHOCHO 3MIHHHX:
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4. JliniiiHi nudepeHuianbHi piBHAHHS 1-TO MOPSIIKY:

y +P(x)y =Q(x)

3acTtocoByemo meton Jlarpanxka abo meton bepnysii. 3agaua Kori.

5. HudepenuianbHi piBHAHHA bepHymi:

y +P(x)y=0x)y" | m#0,m=1

3actocoByemo Meton bepnymmi. 3agaua Komri.



